



В Ефремове два местных жителя признаны виновными в похищении человека



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему и 30-летнему жителям Ефремовского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), один из них также признан виновным в незаконном лишении свободы (ч.1 ст.127 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 21 ноября 2020 года в Ефремовском районе владелец крестьянско-фермерского хозяйства, недовольный тем, что его работник не вышел на работу, вместе со своим приятелем приехали к этому работнику, обманом выманили его из дома, привезли в поле и привязали цепью к дереву, а спустя некоторое время перевезли в



помещение для скота, где удерживали на цепи и избивали.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде лишения свободы сроком шесть и восемь лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1556828>